
Procesul verbal 
al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Bihor 

din data 30 _aprDie ·2026, ora 12.00 

X 

PREZENŢI: MAlan Mircea - preşedinţe al judeţului Bihor; Abrudan Horea - Florian­
vicepreşedinte, Ardelean Călin Florin, ·Avram Nicolae - Ioan, Avrigeanu Ionel; Blejan·Ciprian -
Mircea, Bodea Nicolae - Dan, Buzlea Cristian - Marin, Chiril! Florin:- Bujor, Chiş Gheorghe -
Cristian, Ciora Florian, Cseh Ovidiu - Alexandru, Csiszer Norbert - Lorand, Daragiu Leontina -
Ana, David Sergiu - Octavian, Fechete Dumitru, Grim Andrâs, Halasz Attila Norbert, Iakab Ferenc 
- M6zes - Oliver, Kecy Hajnal, Mateaş Ramona, Mihuţa Cristian - Mihai, Morar-.CAlin, Neniu 
Constantin, Meza Diana - Ioana, Oros Florian Victor, Pop Eugen - Daniel, Prada Marcela - Florina, 
Suciu Teodor- Ioan, Sziij8rt6 Szilârd, Şchiop Ancuţa Florina, Turle Traian, Vesselenyi Istvăn, Vladu 
Adriana- Gabriela şi doamna Mărioara Carmen Soltinel - Secretar General.al Judeţului 

ABSENT: Hodişan Bogdan - Florin 

Convocarea Consiliului Judeţean s-a acut prin Dispoziţia nr. 114 din 23.04.2026 care a fost 
dată publicităţii în mass-media, şi pe site-ul Consiliului Judeţean Bihor. 

X 

Dl. Mllan Mircea -pre,edinte al judeţului Bihor: Bună ziua stimaţi colegi! Vă propun să începem 
şedinţa ordinară de astăzi cu intonarea Imnului de Stat al României 

X 

Se intoneazl Imnul de Stat al Romlniei. 

X 

Dl. Mllan Mircea -pre,edinte al judeţului Bihor: V! mulţumesc! Suntem 34 de consilieri judeţeni 
prezenţi. Lipseşte colegul nostru Hodişan Bogdan-Florin aflat în concediu. 28 cu prezenţă fizică, şase 
în online, colegii Grim Andrăs, Ciora Florian, Morar CAiin, Neniu Constantin, Pop Eugen.Daniel şi 
Vladu Adriana. Ca urmare este îndeplinit cvorumul necesar. VI supun la vot procesul verbal al 
şedinţei ordinare din data de 26 martie 2026, ora 12.00. Cine este pentru? Împotrivi? Abţineri? 
Unanimitate pentru! VA supun la vot procesul verbal al şedinţei extraordinare de îndată din data de 
24 aprilie 2026, ora 12.00. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru! VA supun la 
vot proiectul ordinii de zi cu următoarele modificări: 

X 

PROIECTUL ORDINII DE ZI 
AL ŞEDINŢEI ORDINARE DIN DATA DE 

30 APRILIE 2026 ora 12,00 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Judeţului Bihor şi a instituţiilor subordonate 
pe anul 2026. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile externe în 
valoare de maxim 38.000.000 EURO, de la Banca Europeană de Investiţii. 
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3. Proiect de hotărâre· privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului 
de organizare şi .funcţionare ale:Direepei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului 
Bihor. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat şi a fişei de proiect 
MODERNIZARE/REABILITARE DRUMURI JUDEŢENE EXISTENTE ÎN JUDEŢUL 
BIHOR - .„REABil:-ITARE ŞI. MODERNIZARE TRONSON DE.·DRUM JUDEŢEAN 
DJ108J, KM7+552'~ KM16+295, L=8,743km". 

5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării art. 3 din Hotărârea Consiliului Judeţean 
Bihor nr. 237 din 16 august 2023, privind aprobarea.proiectului şi a cheltuielilor legate de 
proiectul "ÎNFIINŢARE PARC DE SPECIALIZARE INTELIGENTĂ MARGHITA". 

6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea încheierii actului adiţional nr. 3 la Acordul de parteneriat 
pentru înfiinţarea şi operaţionalizarea Centrului Regional de Date Nord-Vest, cu finanţare 
prin Programul Regional Nord-V est 2021 - 2027. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului şi a cheltuielilor legate de proiectul 
"Înfiinţarea şi operaţionalizarea Centrului Regional de Date Nord-Vest", cod SMIS 353347. 

8. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatelor administratorilor provizorii şi desemnarea 
preşedintelui interimar al Consiliului de administraţie al Regiei Autonome Aeroportul 
Oradea. 

9. Infonnare privind Planul strategic anual al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Bihor 
pentru anul 2026. 

10. Infonnare privind Raportul anual asupra eficienţei poliţiei pe anul 2025. 

I I. Raportul Preşedintelui Consiliului Judeţean Bihor pe anul 2025. 

I2. Raport privind modul de îndeplinire a Hotărârilor Consiliului Judeţean Bihor adoptate în 
cursul anului 2025. 

13.DIVERSE 

X 

Cu urmltoarele modificlri: 
X 

Se redenumeşte titlul punctelor 4 şi 8 de pe ordinea de zi după cum urmează: 

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea fişei de proiect ADRNV-2026-000407, a 
cheltuielilor şi a Acordului de parteneriat cu ADR NV pentru realizarea proiectului 
MODERNIZARFJREABILIT ARE DRUMURI JUDEŢENE EXISTENTE ÎN JUDEŢUL BIHOR -
„REABILITARE ŞI MODERNIZARE TRONSON DE DRUM ruDEŢEAN DJl 08J, KM7+552 -
KM16+295, L=8,743km„. 

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind desemnarea administratorilor provizorii neexecutivi în 
Consiliul de administraţie al Regiei Autonome Aeroportul Oradea. 

X 
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INTRODUCEREA 

Punctului 14. Proiect de hotărâ.re privind aprobarea proiectului "Parc fotovoltaic şi capacităţi de 
stocare a energiei electrice pentru Aeroportul Oradea" şi a indicatorilor tehnico-economici ai 
investiţiei. 

Punctului 15.-Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de concesionare, prin licitaţie publică 
a parcelelor de teren, în cadrul proiectului de· investiţii pentru înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea 
Parcului de specializare inteligentă Aleşd, finanţat în cadrul Programului Regional Nord-V est 2021-
2027 (REGIO Nord-Vest), Cod·SMIS 301606 . . 

Puilctulul 16. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de concesionare, prin licitaţie publică 
a parcelelor de teren, în cadrul proiectului de investiţii pentru înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea 
Parcului de specializare inteligentă Marghita, finanţat în cadrul Programului Regional Nord-V est 
2021-2027 (REGIO Nord-Vest), Cod SMIS 301612 

Punctului 17. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de concesionare, prin licitaţie publică 
a parcelelor de teren, în cadrul proiectului de investiţii pentru înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea 
Parcului de specializare inteligentă Ştei, finanţat în cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-
2027 (REGIO Nord-Vest), Cod SMIS 301621 

Punctului 18. Proiect de hotărâre privind încheierea unui Acord de colaborare între Consiliul 
Judeţean Bihor, Facultatea de Arte, Facultatea de Construcţii, Cadastru şi Arhitectură şi Societatea 
Borodi Group SRL , în scopul promovării şi susţinerii evenimentului cultural "Heritage in Design". 

X 

DL Mllan Mircea -pretedinte al judeţului Bihor: Cu aceste modificAri vă supun la vot ordinea de 
zi în ansamblu. Cine este pentru? împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

X 

Se trece la dezbateri: 

X 

Punctul 1. Proiect de hotArâre privind aprobarea bugetului Judeţului Bihor şi a instituţiilor 
subordonate pe anul 2026. 

DI. Pretedinte: Bugetul consolidat propus pentru acest an este de 1 miliard 340 de milioane de RON, 
cu peste 20% mai mare decât cel aferent anului 2025. Structura acestui buget reprezintă viziunea de 
dezvoltare pe care merge judeţul nostru, şi continuă sl meargl, aceea a unei dezvoltări integrate. Am 
încercat în condiţiile financiare date sl asigurăm finanţarea necesară pentru continuarea proiectelor 
de dezvoltare pe care le are judeţul Bihor în implementare, în infrastructura rutieră, în infrastructura 
feroviară şi aeriană. Sl continuAm susţinerea primilriilor din judeţ în cadrul programelor multianuale 
de sprijinire pentru introducerea reţelelor de gaze naturale şi pentru finalizarea lucrmlor de api şi 
canaliW'C pe care primăriile le au. Sl pregltim proiectele din viitoarea perioadă de programare, să 
realizăm investiţii în domeniul turistic, sl păstram specificul local tradiţional, tradiţiile noastre, zona 
cultural~ sl nu uitlm nici de componenta socială şi de tineret, încercând în felul acesta să acoperim, 
cât este posibil toate domeniile comunităţii bihorene. O direcţie clară este aceea de a orienta cea mai 
mare parte a resurselor financiare ale judeţului pentru secţiunea de investiţii. Dou! treimi din acest 
buget merge pentru continuarea investiţiilor, şi aproximativ o treime pentru componenta de 
funcţionare, în care intră practic funcţionarea Consiliului Judeţean Bihor şi a tuturor instituţiilor aflate 
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în subordine. Dacă sunt intervenţii în legătură cu acest punct? Fac precizarea că avem aici prinse şi 
distribuirea printr-o hotărâre ulterioară a sumelor rezultate din cotele de TV A defalcate către unităţi 
administrativ-teritoriale, şi într-o şedinţă ulterioară vom lua şi această decizie. VA rog, domnul 
consilier. 

Dl. Blejan Ciprian - Mircea: Bună zi~ stimaţi colegii Am o observaţie, la unul dintre punctele pe 
care le averti .. Agenţia de-Management pentru Dezvoltarea Destinaţiilor are în. ·buget 8,1 milioane de 
RON, ceea·ce consider că este un pic prea mult pentru această perioadă. Plus că; · din: câte eu m.:am 
uitat pe raportul pe care l-aţi depus pe pagină, nu există de fapt un raport cum s-au· cheltuit banii 
pentru anul, şi ne dorim să ne prezentaţi şi această sumă cum se va cheltui, cei 8, I· milioane pe care 
i-aţi pus ca buget pentru Agenţia de Management al Destinaţiei. 

. . 

.Dl. Pretedinte: Consiliul Judeţean Bihor a luat o hotărâre în legătură cu acel .proiect pe care îl 
realizăm împreun! cu Primăria Oradea, de promovare a.judeţu.lui Bihor în plan extern. Am luat deja 
această hotArâre. Am decis atunci prin hotărâre care este cuantumul sumei, şi pur şi simplu prindem 
în buget la AMD care are responsabilitatea, şi derulează această procedură. Am asigurat finanţarea 
necesară confonn unei hotărâri anterioare a Consiliului Judeţean Bihor. Asta deja este o obligaţie 
pentru noi. Deci nu cred că putem, decide altfel, pentru că am decis o dată în acest sens. Aşa se explică 
că nu a fost folosită suma respectivă. Ea va fi folosită la finalul procedurii de licitaţie, în măsura în 
care etapele proiectului care va fi recepţionat, vor fi achitate. 

Dl. Blejan Ciprian - Mircea: MA refeream că nu există un raport pentru anul trecut la sumele care 
au fost cheltuite, iar pentru anul în curs ne dorim sl vedem pe ce se vor cheltui aceşti bani pentru 
promovarea turistici. Am înţeles din comisia economică că sunt împiirtiti bani din care, din 8 
milioane, 6 milioane merg pe promovare, iar 3 milioane merg pe parte de cheltuieli curente pentru 
această agenţie. Eu îmi doresc, sau noi ne dorim ca şi consilieri sl vedem banii pe ce vor fi cheltuiţi. 
Asta este e de fapt discuţia. 

DI. Abrudan Horea - Florian- vicepreşedinte: Agenţia de Management al Destinaţiei, asociaţie din 
care face parte Consiliul Judeţean Bihor, Salvamont şi Universitatea din Oradea. În raportul 
preşedintelui, nu apar menţiuni vizavi de asta, dar apar menţiuni în raportul Agenţiei de Management 
al Destinaţiei, şi vă spun, aşa cum am spus şi în şedinţa de comisie, acest raport există. Există de 
asemenea raportul cenzorilor, şi a fost aprobat chiar ieri în Adunarea Generală a Acţionarilor, şi 
evident le putem pune la dispoziţie, astfel încât s! vedeţi cum au fost cheltuite sumele aferente 
bugetului AMD-ului anul trecut, şi cum se are în vedere cheltuirea bugetului pe anul acesta. Dar ca 
şi componentă principal! a bugetului este ceea ce v-a spus domnul preşedinte, şi anume acel 
parteneriat asumat cu Primăria Oradea de a sprijini promovarea turistică a judeţului Bihor prin suma 
pe care o cunoaşteţi, şi am aprobat-o aci împreună. Mulţumesc. 

Dl. Blejan Ciprian - Mircea: Eu de acea am zis că nu am găsit, pentru c! nu este publicat. Dacă mi-
1 puneţi la dispoziţie, vii mulţumesc foarte mult şi o s! mă uit peste el. Mulţumesc multi 

DL Prqedinte: O s!-1 punem la dispoziţie fără niciun fel de problemă Dacă sunt alte intervenţii, 
stimaţi colegi, în legltură cu punctul numArul 1? Dacă nu, v! supun votului acest punct de pe ordinea 
de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 29 de voturi „pentru" şi 2 abţinere. Şi colegii noştri, 
doamna Şchiop Ancuţa, domnul V esselenyi Istvan şi domnul Turle Traian se abţin întrucât sl nu fie 
în conflict de interese şi nu vor vota. Doamna Şchiop Ancuţa Florina, domnul Vessel~nyi Istvin 
ti domnul Turle Traian nu a votat conform articolului 228 din O.U.G. 57/2019. 

Supus votului, proiectul este votat cu 29 voturi "pentru" şi 2 voturi „abţinere" (consilierii 
AUR). 

ln baza votului exprimat se adopti Hotirirea nr. 43 din 30 aprilie 2026 

X 
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Punctul 2. Proiect de hot!râre privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile externe. în 
valoare de maxim 38.000.000 EURO, de la Banca Europeană de Investiţii. 

DL Pretedinte: Stimaţi colegi, judeţul nostru este într-un proces de dezvoltare accelerat cu foarte 
·multe proiecte în execuţie, şi pentru ca aceste proiecte sl nu se opreascl, să continue; şi pentru ca sl 
.putem . pregăti viitoarea perioadl de programare, avem nevoie de a asigura cofinanţarea judeţului 
Bihor la proiectele europene pe_ care le derulăm: în acest sens; am· discutat ·cu Banca European! de 
Investiţii pentru a ne acorda un împrumut de până la 38 de milioane EURO, în funcţie de nevoile 
concrete pe care le vom avea în derularea proiectelor. Aceşti bani nu var putea. ·merge decât pentru 
esigurarea cofinanţlrii la proiectele de infrastructura aflate în derulare ale Consiliului Judeţean Bihor, 
respectiv drumul· Padiş- Ic-Ponor, drumul de la·Tinca la Salonta, şi o parte din costurile realizării 
Centurii Biharia şi a drumului de le,gltwt dintre Paleu şi Biharia, ultima facturii care ar trebui achitată 
si o achitAm din· acest împrumut. lmprumutul este luat la o dobândă de. 1,2% dacii ar fi astăzi plus 
EURIBOR. Dar contractul ce urmeazl a fi încheiat, dacii vom aproba acest împrumut cu Banca 
European! de Investiţii, prevede că va avea loc o negociere pentru fiecare dintre momentele la care 
vom face trageri. Avem doul opţiuni, o variantă de dobândă fixă sau o variantă de dobândă variabilă. 
Vom aprecia cume mai potrivit pentru judeţul Bihor la acel moment. Despre esta este voma în 
legătura cu punctul doi de pe ordinea de zi. Vl rog si interveniţi dacii doriţi la acest punct. 

DL Blejan Ciprian - Mircea: Da. Din nou vreau si intervin, la punctul doi. Dupl cum se vede pe 
site-ul Consiliului Judeţean, vedem că avem o situaţie a soldurilor creditelor de 322 milioane 482 
mii 457 RON care apare la dumneavoastrl pe site, şi un grad de îndatorare estimat pentru 2026 de 
29,44%. Din care rambursarea pentru anul 2026 este 64 milioane 800 RON, dobânzi 37 milioane 450 
RON, şi avem un grad de 29,44 ce este pus pe site. Pentru anul 2027 chiar apare el creşte gradul de 
îndatorare. Ceea ce eu vreau sl atrag atenţia este pentru că în momentul de faţă cred că este mult prea 
mult sl ne îndatorlm cu încă 38 de milioane de euro. Eu cred el am putea si mai aşteptăm un pic 
pentru el şi fondurile europene s-ar dori sl le folosim cât mai optim, sl nu pierdem din finanţlri, iar 
ceea ce consider este că acest credit nu este oportun în momentul de faţl, mai ales în momentul de 
crizl în care ne aflăm noi în ţară. Vi mulţumesc. 

Dl. Preşedinte: Da. în primul rând trebuie flcutl o preciz.are. Gradul de îndatorare al judeţului Bihor 
oficial este 10%., pentru el în gradul de îndatorare nu intră creditele luate pentru fonduri europene. 
Eu cred el tocmai raţiunile despre care aţi vorbit, nevoia de a atrage fonduri europene într-o măsuri 
cât mai mare, situaţia financiarii complicată în care se află ţara, şi nu numai, sunt argumente pentru a 
contracta acest credit. Practic, fiecare moment care trece, firi ca noi si realizAm proiectele necesare 
pentru ca oamenii din acest judeţ să trtiascl mai bine, înseamnă creşterea costului de reali.zare a 
proiectului respectiv. Eu vă dau un exemplu pe care îl puteţi verifica foarte simplu, şi care ne 
îndeamnă, din punctul nostru de vedere sl facem tot ce este posibil pentru ca sl rea1i2'.ăm cât mai 
repede proiectele necesare dezvoltării judeţului nostru. în 2019 s-a desemnat câştigătorul execuţiei 
drumului judeţean de la Tinca la Salonta. Valoarea de licitaţie era 80 de milioane de RON. Pentru că 
a fost desemnat câştigătorul de pe locul doi, câştigătorul de pe locul întâi a contestat licitaţia, şi la 
mai bine de doi ani distanţă instanţa a obligat Consiliul Judeţean Bihor sl încheie contractul de 
execuţie cu cel de pe locul întâi din punct de vedere al preţului. Doar că între timp, trecând a.ceşti doi 
ani şi ceva, cu indicii care au crescut în această perioadl, indicii de cost, preţul a crescut foarte mult. 
La asta se mai adaugi indicii de cost pe perioada execuţiei contractului, şi am ajuns astăzi s! avem 
de la 80 de milioane RON o valoare de 127 milioane RON, adicl vorbim de 10 milioane euro 
diferenţă pentru realiz.area unui proiect. Dacii acest proiect ar fi fost realizat cât mai aproape de 2019, 
si spunem printr-un împrumut la care s-ar fi plătit o dobândă mare, costurile ar fi fost mult mai mici 
decât cele care sunt astăzi, iar bihorenii s-ar fi bucurat deja de câţiva ani de zile de un proiect finalizat. 
Această logică trebuie aplicată în cadrul fieclrui proiect. Vedeţi el preţurile merg într-o singuri 
direcţie. Ceea ce poţi construi astăzi cu o suml, peste o jumltate de an sau peste un an nu mai poţi să 
construieşti cu acea suml, ci e nevoie de o suml suplimentară. De aceea cred că tocmai pentru a 

5 



atrage cât mai multe fonduri europene trebuie să facem tot posibilul sA asigurlm partea noaste! de 
cofinanţare, şi să realiz.Am cât mai repede posibil cât mai multe dintre proiectele care trebuie flcute 
pentru bihoreni .. Pentru cA atunci vor fi realizate mai ieftin şi bihorenii se vor putea bucura de ele mai 
devreme, decât mai târziu. Altminteri, dacă ne bazăm pe bugetul Consiliului Judeţean, nu vom realiza 
niciodată astfel de proiecte cwn e acest drum de la Tinca la Salonta; Drwnul de la Padiş la Ic-Ponor, 
de la aproximativ 10 milioane euro cât era în studiul de fezabilitate se duce spre 20. Asta pentru cA 

·vorbim de o realitate naţională şi internaţională pe"care.noi nu o putem influenţa. Iar această realitate,­
- din nefericire, cc>nstant ·este în·defavoarea celui care vrea s! fac!-ceva. De aceea; în -concluzie, eu cred· 
că noi trebuie sA facem aceste eforturi, să luAm şi împrumuturi, daci este cazul, la dobânzi bune, de 

·. la· instituţii :financiare serioase, · ca s! ne· asigurăm partea noastră de contribuţie la realizarea acestor 
proiecte. Altfel, ele nu se pot face. 

DI. Blej an Ciprian - Mircea: Ok. Şi eu v! mulţumesc pentru explicaţiile date, dar totuşi gradul de 
îndatorare care l-aţi spus dumneavoastr! pe site, este cel care-l vid eu în fa.ţi 29,44, cA este 100/o. , 
atunci v! rugăm frumos sA îl "rectificaţi., sA-1 puneţi mai mic. Mulţumesc. 

DI. Preşedinte: Dacă sunt alte intervenţii, stimaţi colegi, în legătură cu acest punct de ordinea de zi? 
Dacă nu, vă supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? Un vot împotriva.. Abţineri? Cu 
un vot împotrivă şi 33 „pentru" materialul a trecut. 

. Supus votului, proiectul este votat cu 3 3 voturi "pentru" şi 1 vot ,,împotrivi" (domnul 
consilier Blejan Ciprian - Mircea). 

În baza votului exprimat se adopti Hotlrlrea nr. 44 din 30 aprilie 2026 

X 

Punctul 3. Proiect de hot!râre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a 
Regulamentului de organizare şi funcţionare ale Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Bihor. 

DI. Pre,edinte: Este vorba practic de o reaşezare a posturilor în cadrul aceluiaşi numar de posturi, 
nu se modific! nimic. Conducerea DGASPC Bihor a venit cu această propunere pentru a îmbunltăţi 
condiţiile de funcţionare şi serviciile pe care le prestează pentru beneficiari. Dac! sunt intervenţii la 
punctul numărul 3? Dac! nu, cine este pentru? împotrivă? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 34 voturi "pentru" . 
în baza votului e:i:primat se adopti Hotirirea nr. 45 din 30 aprilie 2026 

X 

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea fişei de proiect ADRNV-2026-000407, a 
cheltuielilor şi a Acordului de parteneriat cu ADR NV pentru realizarea proiectului 
MODERNIZARE/REABILITARE DRUMURJ JUDEŢENE EXISTENTE îN JUDEŢUL BIHOR -
„REABILITARE ŞI MODERNIZARE TRONSON DE DRUM ruDEŢEAN DJI 08J, KM7+552 
KM16+295, L=8,743km". 

DI. Preşedinte: în fapt, stimaţi colegi, este vorba despre intenţia Consiliului Judeţean Bihor de a 
reabilita şi moderniza tronsonul de drum aferent lacului de acumulare de la Barajul Leş. Dupl cwn 
ştiţi, Consiliul Judeţean Bihor a finalimt în anii trecuţi drumul de la Beiuş până la Valea Drăganului, 
trecând prin Stâna de Vale, Rcmeţi, până la limita cu judeţul Cluj. însă din acest trase~ drumul 
aferent lacului de acumulare, care acwn se afli în proces de umplere, de reumplere, în lungime de 
8, 7 km, fiind în administrarea comunei Bulz, şi fiind în categorie de drum comunal, nu a fost prins 
în proiect şi ca urmare nereabilitat şi nemodernizat. Drumul este un drum care se află într-o stare 
necorespunz!toare. Este un drum îngust, şi este limpede c!, comuna Bulz nu va avea niciodată 
resursele financiare sA poată sA reabiliteze acest drum. A vând în vedere el noi am flcut această 
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investiţie important! pentru judeţul nostru, că lucrmle de reparaţii ale Barajului Leşu s-au ·finalizat, 
·şi ci a început rewnplerea barajului, că aceastii zonă este una dintre cele mai atractive-zone clin .punct. 
de vedere. turistic pentru judeţul nostru. Dorim să primim finanţare europeană în ·cadrul viitorului 
program de finanţare care va începe la 1 ianuarie 2028 pentru a reabilita, moderniza, lărgi acest drum. 
Pentru asta am depus o fişă de proiect la ADR Nord-Vest, în ideea de a primi 1,5 milioane RON cu 
care sl întocmim documentaţia tehnică necesară. Dupii finalizarea documentatiei tehnice, ·ne 
propunem să dăm drumul la licitaţie pentru execuţia lucrărilor. Iar la 1 ianuarie 2028 când va începe 
programul de finanţare; noi să fim în situaţia de a putea.începe lucrlrile, având în vedere cil tot ce 5e 
execut! după 1 ianuarie 2028 va fi decontat în cadrul viitorului program de :finanţare. Despre asta 
este vorba, şi în· acest sens v-am propus spre adoptare materialul de la punctul. numărul 4. Daci\ sunt 
intervenţii ·în legături\: cu.acest punct de pe ordinea de zi? Daci nu, cine este pentru? împotrivi? 
Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 34 voturi "pentru" . 
În baza votului exprimat se adoptl Hotlrirea nr. 46 din 30 aprilie 2026 

X 

Punctul S. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificlrii art. 3 din Hotărârea Consiliului Judeţean 
Bihor nr. 237 din 16 august 2023, privind aprobarea proiectului şi a cheltuielilor legate de 
proiectul "ÎNFIINŢARE PARC DE SPECIALIZARE INTELIGENTĂ MARGHITA". 

DL Pre,edinte: Este vorba practic de devizul general final care presupune o contnouţie de 
aproximativ peste 20 de milioane de RON din partea Consiliului Judeţean Bihor, din care 7 ,3 
milioane cheltuieli neeligibile şi 12,8 miliowie contribuţia judeţului Bihor, acea cot! de aproape 60% 
din cheltuielile eligibile pentru realizarea acestui parc de specializare inteligentă. Marghita e într-o 
perioadă în care arc nevoie de noi locuri de muncă pentru cil mai multe companii de acolo şi-au închis 
activitatea, şi cred ci trebuie să facem tot ce ţine de noi pentru a sprijini crearea de noi locuri de 
munci în toate părţile judeţului nostru. Acesta este unul dintre instrumentele pe care noi le avem la 
îndemână, şi de aceea am şi decis aici împreună sl amenajăm aceste parcuri de specializare inteligentă 
în mai multe zone ale judeţului. Dacă sunt intervenţii în leglturl cu acest punct de pe ordinea de zi? 
Dacii nu, cine este pentru? împotrivit? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 34 voturi ''pentru" . 
În baza votului exprimat se adoptl Hotlrlrea nr. 47 din 30 aprilie 2026 

X 

Punctul 6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea încheierii actului adiţional nr. 3 la Acordul de 
parteneriat pentru înfiinţarea şi operaţionalizarea Centrului Regional de Date Nord-Vest, cu finanţare 
prin Programul Regional Nord-Vest 2021 -2027. 

DL Pre,edinte: Punctul numArul 6 şi punctul numărul 7 se referi la acel proiect pe care Consiliul 
Judeţean Bihor în parteneriat cu STS şi cu celelalte judeţe din regiunea de nord-vest îl implementeu.l 
pentru a înfiinţa şi operaţionaliza acest Centru Regional de Date, şi aici noi avem o contribuţie de 
239 OOO RON ca şi celelalte cinci judeţe. O contribuţie mai mare are judeţul Bistriţa pentru că acest 
centru se realizeazl. acolo. Restul fiind fonduri europene pe care le accesăm împreuni, pentru ca odată 
:finalizat acest proiect, să se digitalizeze administraţiile publice în mod unitar în judeţul Bihor, să se 
simplifice relaţia dintre instituţiile din aceastâ zonl a ţării şi dintre instituţii şi cetâţeni, şi de aceea se 
cer aceste modificiiri. La punctul numărul 7 este vorba şi de modificarea denumirii. Iniţial a fost 
înfiinţarea şi operaţionaliza unui cloud regional. Acum se propune modificarea denumirii în Centrul 
Regional de Date Nord-Vest. Dac! sunt intervenţii în leglturl cu punctul numărul 6? Dacii nu, vi 
supun votului acest punct de pe. ordinea de zi. Cine este pentru? împotrivi? Abţineri? Unanimitate 
pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 34 voturi "pentru" 
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În baza votului.exprimat se adoptl Hotirirea nr. 48 din 30 aprilie 2026. 

X 
Punctul 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului şi a· cheltuielilor legate de proiectul 
„Înfiinţarea şi operaţionalizarea Centrului Regional de Date Nord-Vest", cod SMIS 353347.· 

DL Pre1edinte: Da,· aici am prezentat situaţia în ansamblu. Dacă sunt intervenţii? Dacă nu, cine este 
·pentru? Împotrivi?. Abţineri? Unanimitate pentru. · · . · 

Supus votului, proiectul este votat cu 34 voturi ."pentru" . 
ln baza votului exprimat· se adoptl Hotlrlrea nr. 49 din .30 aprilie 2026 

X 

Punctul 8. Proiect de hotArâre privind desemnarea administratorilor provizorii neexecutivi în 
Consiliul de administraţie al Regiei Autonome Aeroportul Oradea. 

Dl. Preşedinte: A vând în vedere el procedura de desemnare definitivă este în curs, pentru o perioadă 
de cinci luni, avem la dispoziţie această posibilitate legală şi trebuie practic să prelungim mandatul 
administratorilor neexecutivi care sunt astăzi la aeroport. Dacă sunt intervenţii? Dacă mi, cine este 
pentru? Împotrivi? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 34 voturi "pentru" . 
ln baza votului exprimat se adoptl Hotirirea nr. 50 din 30 aprilie 2026 

X 

Punctul 9. Infonnare privind Planul strategic anual al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Bihor 
pentru anul 2026. 
DL Preşedinte: A fost transmisă tuturor consilierilor pe email. Nu se votează. 

X 

Punctul 10. Infonnare privind Raportul anual asupra eficienţei poliţiei pe anul 2025. 

Dl. Preşedinte: De asemenea, a fost transmisă consilierilor şi nu se votează. 
X 

Punctul 11. Raportul Preşedintelui Consiliului Judeţean Bihor pe· anul 2025. 

Dl. Preşedinte: A fost transmis tuturor consilierilor judeţeni, nu se votează. Daci sunt intervenţii, 
vA stau la dispoziţie. 

X 

Punctul 12. Raport privind modul de îndeplinire a Hotărârilor Consiliului Judeţean Bihor adoptate 
în cursul anului 2025. 

DL Pre,edinte: A fost transmis consilierilor judeţeni pe email. 

X 
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Punctul 14. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului ''Parc fotovoltaic şi capacităţi de stocare 
a energiei electrice·pentru Aeroportul Oradea" şi a indicatorilor tehnico-economici ai investiţiei. 

Dl. Preşedinte: Este vorba despre un proiect cu fonduri europene pe care intenţionează să-l depună 
Aeroportul din Oradea. Noi am propus în buget prinderea bugetului aeroportului inclusiv cu suma 
necesari pentru cofinanţare. Este un proiect în valoare de 8,5 milioane RON cu TVA inclus, din care 
2,9 milioane ar fi contribuţia Aeroportului din Oradea. Capacitatea instalatl.ar urma sl fie.de 2 MW 
şi ·conţine, ceea .ce· e foarte important, capacităţi de stocare a··energieî electrice~ în felul acesta, 
. aeroportul va avea o energie verde; va avea o energie produsă ieftin, şi practic condiţiile de eficienţă 
ale·aeroportului· se vor îmbunătăţii; Acestea sunt raţiunile pentru care vi propunem spre -adoptare 
punctul numărul 14. Daci sunt intervenţii legate de acest punct? Daci nu, cine este pentru? 
Im.potrivi? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 34 voturi "pentruu . 
ln baza votului exprimat 1e adoptl Hotlrirea nr. 51 din 30 aprilie 2026 

X 

Punctul 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de concesionare, prin licitaţie publici a 
parcelelor de teren, în cadrul proiectului de investiţii pentru înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea 
Parcului de specializare inteligentă Aleşd, finanţat în cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-
2027 (REGIO Nord-Vest), Cod SMIS 301606. 

Dl. Pre,edinte: Următoarele puncte şi 15 , 16 şi 17 se referi la acelaşi lucru, doar la alte parcuri, de 
la Marghita, respectiv Ştei. Dacă sunt intervenţii la punctul numi1rul 15? Daci nu, cine este pentru? 
Împotrivi? Abţineri? Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 34 voturi ''pentru" . 
În baza votului exprimat se adoptl Hotlrirea nr. 52 din 30 aprilie 2026 

X 

Punctul 16. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de concesionare, prin licitaţie publici a 
parcelelor de teren, în cadrul proiectului de investiţii pentru înfiinţarea, organinrea şi funcţionarea 
Parcului de specializare inteligent! Marghita, finanţat în cadrul Programului Regional Nord-V est 
2021-2027 (REGIO Nord-Vest), Cod SMIS 301612 

Dl. Pretedinte: Daci sunt intervenţii? Dacă nu, cine este pentru? Împotrivi? Abţineri? Unanimitate 
pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 34 voturi "pentru" . 
în baza votului exprimat se adoptl Hotlrirea nr. 53 din 30 aprilie 2026 

X 

Punctul 17. Proiect de hotlrâre privind aprobarea procedurii de concesionare, prin licitaţie publici a 
parcelelor de teren, în cadrul proiectului de investiţii pentru înfiinţarea, organiz.area şi funcţionarea 
Parcului de specializare inteligent! Ştei, finanţat în cadrul Programului Regional Nord-Vest 2021-
2027 (REGIO Nord-Vest), Cod SMIS 301621 

DL Pre,edinte: Daci sunt intervenţii la acest punct? Daci nu, cine este pentru? împotrivi? Abţineri? 
Unanimitate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 34 voturi "pentru" . 
ln baza votului exprimat se adoptl Hotlrirea nr. 54 din 30 aprilie 2026 

X 
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Punctul 18. Proiect.de ·hotArâre privind încheierea unui Acord- de colaborare între Consiliul Judeţean 
Bihor, Facultatea de Arte, Facultatea de Construcţii, Cadastru şi Arhitecturi şi Societatea Borodi 
Group SRL, în scopul promovilrii şi susţinerii·evenimentului·cultural ''Heritage in Design".· 

DI. Preşedinte: -Este vorba despre un proiect care va dura câteva zile. La Muzeul:Ţlrii Crişurilor şi 
în· jur v.or fi organizate conferinţe între specialişti ·din toată ţara şi din · strlinltate în domeniul 
·proiectlrii de· calitate, cu atenţie deosebită asupra proiectării din mediul rural a specificului local 
. tradiţional. Vor fi . organi7.ate mai multe ateliere· de meşteşugari la care vor participa şi meşteri 
tradiţionali din România şi din alte ţăci. Consiliul Judeţean Bihor nu participă.cu nici o smnă, doar la 

· . sprijin în ce priveşte susţinerea şi promovarea acestui proiect. Suntem în parteneriat cu· cele două 
facultăţi şi cu o companie privatA, care organizeaz.l în mai multe zone din ţară acest proiect. Este a 
doua ediţie şi s-a ales de această dată judeţul nostru. Dacă sunt intervenţii în legi\tur! cu punctul 18? 
Dacă nu, cine este pentru? împotrivă? Abţineri? U~tate pentru. 

Supus votului, proiectul este votat cu 34 voturi "pentru" . 
ln baza votului exprimat se adopti Hotlrirea nr. 55 din 30 aprilie 2026 

X 

Punctul 13. DIVERSE 

DI. Pre,edinte: Aşa cum am precizat, într-o şedinţl ulterioară vom repartiza ci\tre unităţile 
administrativ- teritoriale din judeţul Bihor cota de 6% din cota defalcată de TV A. Dacă 
dumneavoastră aveţi intervenţii în leglturl cu acest punct de pe ordinea de zi? Dacii nu, vi\ mulţumesc 
tuturor pentru susţinere, pentru participarea la şedinţă, şi doar aşa, împreună şi beneficiind de ajutorul 
fieclruia dintre noi. proiectele judeţului nostru vor putea merge mai departe. VI mulţumim înc! o 
dată pentru asta. Declar şedinţa închis!. Toate cele bwie! Doamne ajut!! 

PREŞEDL ""T„„, 
MIRCEA 1\1 Ă LAN 
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